



Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft.

2060. Bicske, Kossuth tér 17.
Tel.: 06/22-350-184, fax: 06/22-567-517
E-mail: eukozpont@bicske.hu
www.bicskerendelo.hu



Kedves Betegeink!

Mint Önök előtt is ismert, az egészségügy átalakítása július elsejével jelentős fordulathoz ért. Az átszervezés vezérelve az, hogy minden beteg a betegségére súlyosságának megfelelő ellátási szinten jusson a gyógyító beavatkozásokhoz, biztosítva ezzel az ellátás minőségének javítását. Fontos szempont volt az is, hogy az ellátási formákhoz való hozzáférés mindenki számára a lehető legnagyobb esélyegyenlőséget biztosítsa. A korábbi, megyei elven szervezett ellátás helyett az úgynevezett térségi ellátásszervezési modell az, amelynek keretei között fog a jövőben történni a gyógyítás.

Bicske és a hozzá tartozó települések a Nyugat-Közép-Magyarországi nagytérséghez tartozik. A térségi ellátásszervezés kiindulópontja az, hogy egy nagyobb, mintegy 1-1,5 milliós lélekszámra tervezi meg a betegellátást. Ez a lakosságszám az, amelynél jól meghatározhatók a különböző szintű ellátások. Ezek az úgynevezett progresszivitási szintek, mely azt jelenti, hogy a betegség súlyosságától függően az enyhébbtől a bonyolultabbak felé haladhatunk. Az egyszerű beavatkozások a közeli, városi kórház szintjén is kellő biztonsággal nyújthatók, de ha a nagyobb jártasságot szükségessé tevő kezeléssel beszélünk, akkor egy magasabb szinten kell a beteg ellátását megszervezni és biztosítani, vagy a még bonyolultabb eseteknél a harmadik szintre kell lépni. Joggal merül fel a kérdés, hogy az ellátások minél nagyobb részét miért nem közeli kórházakban biztosítjuk. Ennek az az oka, hogy ahhoz, hogy egy bonyolultabb esetet kellő biztonsággal, a gyógyulás mind teljesebb reményében lehessen elvégezni, könnyen belátható módon egy adott intézményben a szakma által jól meghatározott minimális esetszámot kell ellátni egy év alatt. Nem csak az intézmény számára fontos az esetszám, hanem a beavatkozást végző orvos számára sem közömbös, hogy havonta 1-2 bizonyos típusú műtétet tud elvégezni, vagy több tízet. Itt utalok vissza arra, hogy a térségi ellátásszervezési modellben egy nagyobb térség került meghatározásra, amely biztosítja a kellő esetszámot.

Azt, hogy Bicske, valamint a Bicskei Egészségügyi Központ-hoz tartozó települések részére milyen beutalási rend került meghatározásra az alábbi internetes honlapon lehet elérni:

<http://tek2012.gyemszi.hu/>

Erre fellépve három aktív, Magyarország térképpel ábrázolt ablakot találunk. Az első elnevezése:

Lakossági tájékoztatás az aktív szakmákban az alapszintű ellátást nyújtó kórházak települések szerint

A település nevét beírva megjelenik az a táblázat, amely tartalmazza az adott település lakosságára vonatkozóan, hogy a fekvőbeteg ellátás legalacsonyabb, azaz első szintjén melyik fekvőbeteg ellátó intézményhez tartozik.

Amennyiben a progresszivitás magasabb szintjére, azaz az összetettebb megoldást kívánó, problémásabb eseteket ellátó intézményekre is kíváncsiak vagyunk, akkor a második ablak tartalmaz információt.

Tájékoztatás házi orvosoknak
az aktív és a krónikus szakmákban ellátást
nyújtó kórházak települések és ellátási
szintek szerint

Ebbe a keresőbe már a település nevét és a szakmát is be kell írni, így megjelenik a progresszivitás minden szintje, illetve Magyarország térképén ábrázolva az ellátó intézmény(ek) földrajzi elhelyezkedése is.

A GYEMSZI honlapján szereplő harmadik ablak leginkább az ellátó intézmények szempontjából tartalmaz lényeges információt.

Tájékoztatás a kórházaknak
a kórházakhoz tartozó települések szakmák
és ellátási szintek szerint

Az ellátó intézményhez rendelt tartalmazza a szakmákat és a progresszivitási szinteket, valamint az egyes szakmákhoz tartozó progresszivitási szinten ellátást nyújtó intézményeket.

A mellékelt táblázatban (a nem internetes, hanem kábel tv-s érdeklődőknek) az egyes települések alap szintű (egyres progresszivitási szintű) beutalási rendjét mutatjuk be.

Kérdés esetén forduljanak bizalommal házi orvosukhoz, továbbá a Bicskei Egészségügyi Központ dolgozóihoz. Ugyancsak segítséget kapnak az alábbi, **éjjel-nappal hívható telefonszámokon:**

06 - 1 - hívószám 311-6000, 354-2460, 354-2466, 354-2467.

Tisztelettel:

Dr. Balogh Gyula
Bicskei Egészségügyi Központ
ügyvezető

Bodmér

Szakma	Alapszintű ellátást nyújtó kórház (az adott szakmában létező legalacsonyabb progresszivitási szintet ellátó intézmény)
Addiktológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Allergológia és klinikai immunológia	Semmelweis Egyetem Budai Telephelyek
Angiológia, phlebológia, lymphológia,	Szent Imre Kórház (Budapest)
Arc-, állcsont- szájsebészet	Szent János Kórház és É-budai E. K. (Budapest)
Belgyógyászat	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Bőr- és nemibeteg-ellátás	Szent György Kórház (Székesfehérvár)
Csecsemő és gyermek fül-, orr-, gégegyógyászat	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Csecsemő- és gyermekgyógyászat	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Csecsemő- és gyermekgyógyászati intenzív terápia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Csecsemő- és gyermekkardiológia	Szent János Kórház és É-budai E. K. (Budapest)
Csecsemő- és gyermekszívsebészet	Gottsegen György Orsz.Kard.Int (Budapest)
Égéssebészet	Honvédkórház (Budapest)
Endokrinológia, anyagcsere és diabetológia	Szent Imre Kórház (Budapest)
Érsebészet	Semmelweis Egyetem Budai Telephelyek
Fül-orr-gégegyógyászat	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Gasztroenterológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Geriátria	Szent Imre Kórház (Budapest)
Gyermek- és ifjúságpszichiátria	Vadaskert Alapítvány (Budapest)
Gyermek plasztikai-, helyreállító- és égéssebészet	Bethesda Gyermekkórház (Budapest)
Gyermek-gasztroenterológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Gyermekneuroológia	Szent György Kórház (Székesfehérvár)
Gyermeksebészet	Szent György Kórház (Székesfehérvár)
Gyermekszemészet	Heim Pál Gyermekkórház és Ri. (Budapest)
Gyermek-tüdőgyógyászat	Tüdőgyógyintézet (Törökbálint)
Haematológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Idegsebészet	Szent János Kórház és É-budai E. K. (Budapest)
Infektológia	Szent György Kórház (Székesfehérvár)
Kardiológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Klinikai onkológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Nefrológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Neuroológia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Nőgyógyászat	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Ortopédia	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
PIC	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Plasztikai helyreállító és esztétikai sebészet	Szent Imre Kórház (Budapest)
Pszichiátria	Szent Borbála Kórház (Tatabánya)
Reumatológia	ORFI (Budapest)